
Világ proletárjai egyesüljetek!
A mai számból: g

A Szovjetunió minisztertanácsa mellett működő" Központi Statiszji- 
kai Hivatal jelentése a Szovjetunió népgazdaságának fejlesztését 
szolgáló állami tervteljesítéséról 1953 év első félévében (2. oldal.) —- 
A beadási hátralékok és kártérítések törléséről, valamint a termelő, 
szövetkezetek beadásának csökkentéséről szóló rendeletek végre, 

hajtása (4. óid )
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ELŐRE AZ ARATÁSI ÉS BEGYŰJTÉSI BÉKEVERSENY SIKERÉÉRT
4 nagylétai és biharkeresztesi járás befejezte az őszibúza aratását

járásnak most az a feladata, 
hogy a behordds gyorsításában is 
példát adjon. Vigyék szaporán a 
kereszteket a közös szerűre, rak

Az aratás gyorsítása a leg­
fontosabb feladata most dolgozó 
parasztságunknak. Minden erőt 
mozgósítva el kell érni, hogy 
ezen a héten befejezzük az ara­
tást. Menjünk elébe a gyors mun­
kával a szemper gésnek- Ne fe­

lejtsék sehol: inkább a zsákba, 
mint a tartóra.

A nagylétai járásban és a bi- 
harkereszfesi járásban jól har­
coltak a szempergés ellen, csü­
törtökön befejezték az őszi búza 
aratását. Ennek a két élenjáró

jók osztagokba. Így védik job­
ban az időjárás viszontagságai­
tól és gyorsul a cséplés munká­
ja is-

Az egy ebi gépállomás megismétli a
Az egyeki gépállomás dolgozói 

az idén is -alaposan felkészültek 
arra, hogy a csépl-ésbcn első 
helyre kerüljenek a megyében- 
Tavaly az elsők voltak, határidő 
előtt elvégezték körzetükben a 
cséplést és azután mentek segíte­
ni, ahol -arra szükség volt- Az 
egyeki cséplőgépek diadalmasan 
zúgtak a polgári, nagyhegyes! 
határban is.

Sokat segítettek a lemaradó

gépállomásoknak. A tavalyi dia­
dalt megismétlik az egyekiek. 
Versenyre is hiújuk a megye gép­
állomásait a cséplcs gyorsításá­
ra. Vállalták, hogy határidő előtt 
5 nappal befejezik a cséplést, a 
szem veszteséget felére csökken­
tik és az üzemanyagfogyasztás, 
nál 20 százalékos megtakarítást 
érnek el- A siker érdekében min­
den cséplőgépjüket éjjel és nap­
pal járatják, biztosították az

Nagyobb gondot a terményraktárakra

hírek

a Szovjetunióból
Nagyarányú építkezések 
a szovjet városokban

a szovjet varosokban b-atak 
más építkezési munkákat végez-
Íiei953 első felében Magnyito- 
i'orszkban több mint 33.000 négy­
zetméter beépített lakóterületet 
adtak át rendeltetésének. A vá­
róiban emeletes lakóházak épül­
nek a kohászok és a műszaki ér­
telmiség részére. Magnyitogorszk- 
ban az utóbbi két év során 110, 
emeletes lakóházat, öt Iskolát, 
kultúrpalotát, filmszínházat és 
tok áruházat építettek. Magnyi- 
togo-rsz-k építői elhatározták, 
hogy 1953 harmadik negyedében 
21-UŰU négyzetméter lakóterüle­
tet, új poliikliiniikát, három isko­
lát' több bölcsődét, óvodát és 
napközi otthont adnak át a dol­
gozóknak.

Potrozavodszkhan több mint 
]Ü0 új lakóház épül- A Marx- 
sugárúton a Szovjetunió Tudo­
mányos Akadémiája helyi fiók­
intézetének tudományos munka­
társai részére gyönyörű háztömb 
épül. Vele szemben építik a vá­
rosi szir.aázat. A Kirov-terea is 
új háztömb épül. A peremváros­
ban építik a köztársasági kórház 
és az új vasútállomás hata.mas 
új részlegeit-

A cseljabinszki kohászati kom­
binál erdők között épült új lakó-' 
telepén az ötéves terv folyamán 
több mint 25-000 négyzetméter 
lakóterületet adtak át rendelteté­
sének. Az első lakóházak már el­
készültek- A Hmelnvickij-sugár- 
úton öt-halcmeíetes lakóházak 
emelkednek. Már felépült a vá­
roska legnagyobb épülete, a ko­
hászok kultúrpalotája is. A Beke­
ll Icán Ili emeletes lakóház épül. 
A kohászok lakótelepét új froili- 
busz-járattal kötötték össze Csci- 
jabioszk központjával-

★
üj élelmiszeripari vállalatok 

a Szovjetunióban
Az utóbbi évek folyamán a 

Szovjetunió különböző körzetei­
ben az élelmiszeripari vállalatok 
egész sorát állították üzembe, 
alost kezdte meg munkáját a 
voronyezsi és kurgani terület 
vaF és tejporgyára, a roszfovi 
tói üiet vaj-feldolgozó üzeme és 
egy tcjtermé'kfe-1 dolgozó gyár 
lambovbam. Az év végére már 
körülbelül ezer élelmiszeripari 
vállalat, és üzem kezdi meg a ter­
melést. A vállalatok napi teljest— 
lo,;épessége a hústermékek föl­
dolgozása terén 513 tonnával, a 
felvágottak gyártása terén pedig 
, tonmavai növekszik. A nani
húskonzerv-gyártás 1G8.Ü00 do­
bozzal emelkedik.

★
Msglionosotlnak a szubtrópusi 

növények Szovjet-Örményországban
Szovjet-Örményországban sike- 

lc'ljn honosítanak meg sokféle 
,szubtrópusi növényt. A körtársa- 
t!?- , egyre ^élesebb körben 

1 ijednek cl ezek a növónyfaj- 
,ak" [Sy például a magasabb 
hegyvidékeken is jól meghonoso- 
*nlt már az ébenfa, a gránáfal- 
,Ud> a pisztácia-dió és a mandu- 
'a' ' szubtrópusi növényeket ter- 
neszló faiskolában jelenleg 40 
ava melcgégövi növényt ápol-

Gazdag termésünk már árad a 
raktárak felé, a kövér zsákok 
aranyát gondosan kell őrizni, 
raktározni, nehogy kárba men­
jen egy szem is abból, amit fá­
radságos munkával betakarítot­
tunk. Nem szabad nedves helyre

tárolni, sem vastagon halmozni, 
mert nagyobb a gabona nedves­
ségtartalma mint más esztendők­
ben, hamar bemelegszik. Fordít­
sunk nagy gondot a raktárakra, 
nem úgy mint Vámospércscn,

tavalyi diadalt
ehhez szükséges, gépenkénti 30 
cséplőmunkást. A cséplőgépeknél 
minden nap sajtóismertetési tar­
tanak és a versenyt érlékelik. A 
gépállomás cs-éplésközben elvég­
zi a tarlóhántást és másodvetést 
is.

Egyek harcba indult a kenyér- 
csata győzelméért, kövessék pél­
dáját -a megye többi gépállomá­
sai.

ahol a MÉSZÖV 20 vagon,os rak­
tárának tetejét úgy javították 
ki, hogy az egész raktár beázott. 
A nedves raktárban természete­
sen nem lehet idejében tárolni 
és ez hátráltatja a begyűjtést.

HÍREK

a flépi demokrációkhól
ü koreai bányászok lelkes 

munkával dolgoznak hazájukért
önfeláldozóan dolgoznak haza. 

jukért a Koreai Népi Demokrat! 
kus Köztársaság bányászai. A 
koreai Központi Iroda jelentést 
közöl Cső Du Szir ércbányász 
nagy munkasikeréről. Cső Du 
Szir élenjáró munkamódszereket 
alkalmazva egy műszak alatt 
húszszorosán szárnyalta túl ter­
melési normáját. Eddig ez a leg­
magasabb termelési eredmény az 
ország ércbányászatában.

Ku Csa Szón bányász átvéve 
Cső Du Szir munkamódszerét, 
szintén jelentősen túlszárnyalta 
az egy műszakra előírt tervfel­
adatot és június 24-én már telje­
sítette évi tervét.

Az egyik vasércbánya dolgozói 
között nagy tiszteletben áll Kim 
Szín Csiu vájár, aki normáját 
több mint 400 százalékra teljesí. 
ti. Kim Szín Csiu munkamódsze. 
rét átadja a bánya dolgozóinak 
is. Tanítványai 160—170 százalék, 
ra teljesítik normájukat.

~k
Javul a román dolgozók 

élelmiszerellátása
A román lapok beszámolnak 

arról, hogy napról-napra javul a 
városi dolgozók élelmiszerellá­
tása.

A „Scanteia” közlése szerint 
Sztálin tartományban ebben az 
évben több mint 1600 hektárral 
nagyobb földterületet vetettek és 
ültettek be zöldség- és főzelékfé­
lével. A tartomány kollektív 
gazdaságai a közeli városokban 
eddig több, mint 200.000 lej értékű 
zöldség, és főzelékfélét adtak el. 
A nagy árufelhozatal eredménye­
ként a zöldségárak jelentősen 
csökkentek.

A román főváros lakosságá­
nak ellátása is érezhetően jobb 
lett a legutóbbi napok óta — írja 
a „Munca”. — Az állami és sző, 
vetkezeti szektor nagymennyisé­
gű burgonyát, hagymát, babot, 
káposztát, stb. vitt piacra. Ju­
lius 3_án, 4-én és 5-én a főváros 
több élelmiszerpiacán közel 
70.000 kilogramm krumplit és 
több mint 25.000 kilogramm zöld­
hagymát adtak el.

*
llj üdülőit épüllek 

a kínai dolgozók részére
A kínai dolgozók ezrei töltik' 

szabadságukat üdülőkben és sza­
natóriumokban. A múlt évben 51 
szanatóriumban és 35 üdülőben 
mintegy 150.000 dolgozó kapott 
beutalást jó munkájáért. Az idén 
még többen mennek üdülni. Ki :a 
festői szépségű vidékein új üdü­
lök egész sora épül. Július else­
jén nyílt meg Kanton mellett a 
város dolgozóinak új üdülője. — 
Bszaknyugat-Kína dolgozói is új 
üdülővel gazdagodtak. Június 
második felében Neicsangban új 
vasutasüdiilöt adtak át rendelte­
tésének. Itt töltötte szabadságát 
a híres mozdonyvezető, Csiang 
Go-luj, a Munka Hőse, Lan Dzsi. 
csiung és az ország sok ismert 
sztahanovista vasutasa. Korszerű 
üdülőt kaptak Mukden gépgyá­
rainak munkásai Is.

A nádudvari Vörös Csillag az árpabeadással egyidőben 
teljesítette a szénabeadást

jón le és beszállított n szén,a-1 A nagyhegyes,i Lenin is példa-, 
gyűjtőhelyre 208 mázsa szénát, san teljesítette szénabeadását, 20 
OJ fellő,bogozott széker hordta a

Az árpaboadását, ö22 mázsát a 
nádudvari Vörös Csilláig-már tel­
jesítette, de gondja volt arra, 
hogy a szénabeadással se mara-d-

beadási kötelezettsége maradék­
talan teljesítésére-

balmazújvárosi 
illatos szénát.

begyűjtőbe az

Kaszások versenye
A kaszások versenye nagyban Imre 1700 négyszögölet vágott le

lendíti előre az aratást a nagy­
hegyes! Uj Élet Iszcs-bcn. Leiter 
Ferenc napom-ta 2000 négyszög­
ölet, Farkas István 1850, Gyűlji

egy nap alatt- A csoport a leg­
jobb kaszást 500 forinttal jutal­
mazza-

A földes! Rákóczi Isz-be-n a leg­

jobb kaszások Körtvélyesi Lajos 
munkacsapatában vannak- Vál­
lalták 35 hold aratását, de már 
40 holdat vágtak le. Egy arató- 
párra 10 hold jutott ed­
dig, ez igen szép teljesítmény.

Huszonhat község fejezte be a búza aratását
A megyében már 2b község fe­

jezte be a búza aratását. Leg­
utóbb Vokerd fejezte be. Jól ti­
zet a búza, ötven kilót adnak a 
keresztek. Az clőcséplés után

már őrölteitek és sok háznál dást, hogy a búza cs-éplés-ével, be
megszegték -a ropogós hajú új ke 
nyeret-

A község árpabeadási tervét
már teljesítette, gyorsítják a bor- zék.

Az araiógéphezelők legjobbjai

adásával is minél hamarabb ké­
szen legyenek. Azt akarják, hogy 
versenytársukat, Fedőt megclőz-

A megyei gépállomások igazga­
tóságának pénteki jelentése sze­
rint az aratógépkezelők versenyé­
ben a következő sorrend alakult 
ki:

1. Dózsa Kálmán (Bsrettyóúj-

A kombájnosok versenyét a 
iái naptól kezdve nemcsak a 
;aratott hold-ak számát tekintve 
rtékelik, hanem az elcsépelt ga- 
ona mennyiségét is figyelembe 
eszik. Az új értékelés alapján a 
»vetkező sorrend alakult ki csü- 
irtökön:

1. Csórni János (Sárrétudvari) 
maratott 176 holdat, elcsépelt 2200

falu) 210, 2. Harangi Árpád
(Nagyrabé) 162. 3. Tóth Ferenc 
(Debrecen) 137. 4. Szilágyi Jó­
zsef (Püspökladány) 132, 5. Koncz 
Dezső (Na.gyrá.bé) 130 hold le­
arat,ásával.

Kombájnosok versenye
mázsát, 2. Rácz András (Debre­
cen) learatólt 156 holdat, elcsé­
pelt. 2316 mázsát. 3. Rácz József 
(Debrecen) learatott 155 holdat, 
elcsépelt 2084 mázsát. 4. Nyúlás 
Ferenc (Biharkercsztes) learatott 
124 holdat elcsépelt 2227 mázsát. 
5. B. Nagy Gyula (Püspökla­
dány) learatott 148 holdat, elcsé­
pelt 1754 mázsát.

Az aratásban a nagyrábéi gép­
állomás dolgozói igen jó munkát 
végeznek, mert két traktorosuk a 
megye öt legjobbja közé kciült, 
de Győri Zsigmond és Béli Sándor 
is túlhaladtak már a 110 holdon.

A kombájnosok versenyében 
nagy figyelemmel kísérik a két 
Rácz testvér küzdelmét az első­
ségért. Rácz József most azért 
maradt le testvérétől, mert a 
kombájnt ,,elfelejtették" a menet­
irány szerint útba indítani és 
ezért fél napon át tétlenkedett 
másik három ko-mbájnistával 
együtt a debreceni gépállomáson.

Cséplőgépvezetők rangsora
1 varra Ferenc (Egyek) 1722, I Szabó Sándor (Nagyiéta) 1125, | 1092, 5, Helbert József (Nagyra. 

. Nagy János (Egyek) 1705. 3. |Takács Imre (Hosszúpályi) | bé) 900 q cséplcsi eredménnyel.

Boldog örömmel dolgoznak a kokadi Lenin tsz tagjai
V Lenin termelőszövetkezet 
rjai boldog örömmel dolgoznak 
számolgatják a gazdag ter- 

■st. Az ösziárpából már kész a 
Lrnadás, munkaegységenként _ 5 
no-mtrim ái-na int. Szabó Sán­

dor S53 kiló árpát kap. Menyhárt 
Sándor 495 kilót. Búzáiból is jócs­
kán jut a munkaegységre, bővé­
ben 1-esz a tagság a terménynek.

A Lenin termelőszövetkezet jő

eredményével agitál a szövetkeze­
ti gazdálkodás mellett és ősszel 
több belépésre számítanak.

Maráz György 
Kokad, Néplap levelező.
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Szovjetunió minisztertanácsa mellett míiköi' 
tisztikai Hivatal jelentése a Szovjetunió népgazdaságának 

illesztésé! szolgáló állami lervieljesíiésről 1953. év első félévében
Moszkva (fASzSz). Az ipar, a 

mezőgazdaság, a Közlekedés, az 
üzem- és lakásépítkezés fejlődé­
sét, az áruforgalom emelkedését, 
a munkások és ilkalninzoitak 
számának növekedését cs a kul­
turális építést 1953 első felében a 
több; között a következő adatok 
jellemzik:

L

fiz ipari termelési terv teljesítés
Az ipar az első félévi összter­

melést tervét egészében HU) szá­
zalékra teljesítetve. Az egyes mi­
nisztériumok 1953 első félévében 
ossz termelési tervüket a követ­
kezőképpen teljesítették: 

Kohóipari mmisztérium 99%, 
Szénipari mmisztérum lüil.f %, 
As vány olajipari minisztérium

iüO.5%,
Vegyipari minisztérium 1011%, 
A villamoserőművek es a villa­

mosipar minisztériuma 101%, 
Gépipari minisztérium 100.2%, 
Közlekedési és nehézipari 

minisztérium 99%,
A Szovjetunió epi!őaiiyagípari

minisztériuma 97%,
A Szovjetunió fa- és papíripari 

minisztériuma 93%.
A Szovjetunó könnyű- és élel­

miszeripari minisztériuma 101%, 
A Szovjetunió mezőgazdasági 

és begyűjtési minisztériumának 
ipari vállalatai 10ü.ti%,

A közlekedésügyi minisztérium 
ipari vállalatai 100.1%,

A Szovjetunió kulturális ügyei 
minisztériumának ipari vállalatai 
103%-,

A Szovjetunió egészségügyi mi 
nisztériumánaik ipari vállalatai 
95%,

A szövetséges köztársaságok 
helyi ipari minisztériumai " és 
helyi tüzelőanyagipari mini.-ztó­
riumai 100-7%, 

ipari szövetkezetek 99.3%.

nyék 109, konzervek 11-1, (ea KIS, 
szappan 113, szesz 119, bor 123, 
sör 100, cigaretta 110.

A Szovjetunió egész iparának 
teljes termelése 1953 első felé­
ben 1952 első feléhez képest 10 
százalékkal nőtt,

1953 első félévében 1952 első 
j félévéhez viszonyítva az iparban 
javult a berendezések kihaszná­
lása.

1953 első felében az ipari ter­
melés önköltségiének csökkentése 
körülbelül 4 százalék volt.

III.

II.

fiz ipari termelés növekedése
1953 első félévében a legfonto­

sabb ipart termékek termelése 
1952 első félévéhez viszonyítva a 
kővetkezőképpen növekedőit 
11953 első féléve 1952 c'ső félévé­
hez viszonyított százalékokban:

Nyersvas, 112, acél 109, henge­
relt áru 109. vasúti sínek 115, 
acélcsövek 111. réz 103, cirk 111 
ólom 119, szén 100, kőolaj 11! j 
benzin 109, petróleum 12!, lóír- 
sei-o’.aj 113, földgáz 100, ’ villa- 
mosenergia 111, fő vasúti gőz- 
mozdonyok 103, lóvasúti vi’ia- 
mosmozdonyok 117. trolibuszok 
l.)2. gépkocsik 113, motorkerék­
párok 151, golyós- és görgős 
csapágyak 112, kőolajberendezés 
127, kohászati berendezés Ili. 
ek zkavatorok 100, gőzturbinák 
130, nagy vízlurbinák 111, turbo- 
gencrátorok 102, hidrogeueráto- 
rok 180. nagy villamosgépek 133 
villanymotorok 112, villanyiéin 
pák 100, fém vágó szerszámgépek 
115. vegyipari berendezések 125, 
fonógépek 102. szövőgépek 110, 
számológépek 108, traktorok 107. 
répaszedő kombájnok 122, maró­
szóda 113, ka lóin ált szód a 121), 
műtrágyák 107, a mezőgazdasági 
növények kártevői és a gyomnö­
vények elleni küzdelemre szol­
gáló vegyi-mérgek 130, szintéíi- 
kus festékek 107, szlntétikus kau- 
csuk 113, gépkocsi-gumi-abroncs 
102. papír Ili, cement U">, ablak­
üveg 117. pala 122, könnyű ictö- 
Icdő anyag 113, -tégla 117, előre­
gyártót! elemekből készült házak 
11 fi, kerékpárok 108, grain .Ilonok 
125, varrógépek 120, órák 110, 
fényképezőgépék 107, pianinók 
és zongorák 121, pamutszövetek 
10fi. gyapjúszövetek 109, selyem­
szövetek 152, hús-kolbász kész­
áruk 105, hal 98, állati eredetű 
zsír 101, tejtermékek 100, kon­
denzált tej 119, növényolajok 
122, sajt 112, cukrászikészitmé-

A kolhozok, gép. és traktorál- 
iomások és asovliozo-k sikeresen 
végrehajtották a tavaszi vetési 
es teljesítették a tavaszi nővé 
nyék vetési tervét- 

Az 1953 évi termés ve lés terű 
léte a limit évihez viszonyítva 
növekedett- Jelentősen növeke­
dett a legértékesebb gabonaféle- 
ség, a búza vetés területe. Növe­
kedett a cukorrépa és az olaj-nö­
vények vetésterülete. Nagyobb 
Unt az évelő füvek kaszálóterü- 
lete, bővült az egynyári füvek, 
gumost akarniánynövények és si­
lónövények vetésterülete. Nem 
teljesítették a tervfeladatokat a 

’■en és burgonya vetése terén.
1353 július 1-ig, 1952 július el­

sejéhez viszonyítva, a gahonabe- 
laikarító kombájnok száma 10 
százalékkal emelkedett- 

A kolhozokban a közösségi jó­
szágállomány 1953 jú'ius 1-ig 
1952 július elsejéhez viszonyítva, 
a következőképpen növekedett:

’t elién 4%, sertés 7%, juh 11%, 
ió 4%, kolhozok baromfiállo­
mánya 12 százalékkal emelkedett- 
A közösségi állal- és baromfiál- 
'omány növekedésének üteme 
azonban elmarad a tervelőirány­
zattól. A szovhozokbqn az áHat- 
állomány ugyanezen időszak alatt 
a következőképpen emelkedett: 
tehén 8%, sertés 0%, juh 12%, 
ló 7 százalék. A szovliozok ba­
romfiállománya 15 százalékka' 
nőtt.

VI.
fiz áruforgalom fejlődése

1953 első felében tovább fejlő­
dőit- a szovjet kereskedelem. Az 
ipari és mezőgazdasági termelés 
terén elért új sikerek, a munka 
termelékenysége emelésének és 
a termékek önköltsége csökken­
tesének alapján a kormány 1953 
április 1-én ismét — a jegy rend­
szer megszüntetése óta hatod­
szor — csökkentette az élelmiszer 
és ipari áruk állami kiskereske­
delmi árait-

A kormány 1953-ban pótfel­
adatként tűzte ki, hogy több, 
mint 20 milliárd rubel értékű 
közszükségleti cikket termelje­
nek és szállítsanak a lakosság 
számára való eladás céljából.

1953 első félévében az állami 
és szövetkezeti kereskedelem vo­
nalán a lakosságnak 15 százalék­
kal több árut adtak cl. mint 1952 
■első félévében.

1953 első félévében 1952 első 
félévéhez viszonyítva egyes élel­
miszeráruk eladása a Következő 
mértékben növekedett: hús és 
hústermékek 30%-kai, állati zsi­
radék 20%-kai, sajt 23%-kal

Az ipari áruk közül a legjelen­
tősebben a többi között a követ­
kező áruk eladása növekedett: 
pamuts-zövetek 14%-kal, selyem- 
szövetek 34%-kai, konfekció 29 
százalékkal, bútorok 34 százalék­
kal* ■ •*

A lakosságnak 72 százalékkal 
több személygépkocsit, 33 száza­
lékkal több motorkerékpárt és 13 
százalékkal több kerékpárt adtak 
ei, mint 1952 első felében.*

Pártbizottság! íeijes üléseit a Szovjghmiöhn
A „Pravda” beszámol a szövet­

séges köztársaságokban folyó 
pártbizottsági teljes ülésekről,

Ashabadban július 14-én tartot­
ta teljes ülését Türkmenisztán 
Kommunista Pártjának Központi 
Bizottsága. Az ülésen megvitat­
ták a Szovjetunió Kommunista 
Pártja Központi Bizottsága teljes 
ülésének határozatát. A beszámo­
lót Babajev, Türkmenisztán Kom­
munista Pártja Központi Bizott­
ságának titkára tartotta.

A teljes ülés megmutatta, hogy 
a turmenisztáni pártszervezet 
szorosan tömörül a Szovjetunió 
Kommunista Pártjának Központi 
Bizottsága köré.

Örményország Kommunista 
Pártja Központi Bizottságának 
a jereváni városi pártbizottság­
gal együtt tartott teljes ülésén 
Frutinoy, Örményország Kommu­
nista Pártja Központi Bizottsá­
gának titkára tartott beszámolót, 
a Szovjetunió Kommunista Párt­

ja Központi Bizottsága teljes ülé­
sének határozatáról. Az előadó 
és a vitában felszólalók rámutat­
tak, hogy Berija, a nemzetközi, 
imperializmus ügynöke, áruló cse­
lekedeteivel a szovjet ország ha­
talmának aláásására törekedett.

Tádzsikisztán Kommunista 
Pártja Központi Bizottságának a 
sztalinabadi városi pártbizottság, 
gal együtt tartott teljes ülésén 
Gafurov, Tádzsikisztán Kommu­
nista Pártja Központi Bizottságá­
nak titkára tartott beszámolót. 
Az előadó és a vitában felszóia. 
lók kiemelték, hogy Tádzsikisztán 
kommunistái és a köztársaság 
összes dolgozói lelkesen helyeslik 
azt a határozatot, amelyet a 
Szovjetunió Kommunista Pártja 
Központi Bizottságának teljesülé, 
se a Berija-ügybcn hozott. Az 
együttes teljes ülés a politikai 
éberség fokozására, a szervezeti 
és politikai munka színvonalának 
emelésére hívta fel a közt-áraasáig 
pártszervezeteit.

Robertson és Li Szín Man

VII.
fi munkások és alkalmazottak 

számának növekedése és a munka

fi vasúti és viziközlekedfsi 
szállítások növekedése

1953 első felében a vasit fi köz­
lekedésben az átlagos napi szál­
lítás általános tervét 100.8 szá­
zalékra teljesítették, de egyes 
vasutak nem teljesítették a szá­
mukra megállapított szállítási 
tervet.

A vasú Iáikon az átlagos napi 
teherszállítás 1953 első felében 
1952 első feléhez viszonyítva 0 
százalékkal emelkcdei p

1953 első felében 1952 első fe­
léhez viszonyítva egy teherva­
gon átlagos fordulási ideje 3 
százalékkal csökkent-

A Szovjetunió népgazdaságá­
ban a munkások és 'alkalmazot­
tak száma 1953 első félévének vé­
géig 1952 első félévének végéhez 
viszonyítva 1,150.000 emberrel 
növekedett. Az iparban, a mező- 
gazdaságban, az építőiparban és 
a közlekedésnél 1,030.000-rci, a 
tanintézményekben. Tudományos 
kutató és gyógyintézméi;vekben 
pedig 120.00t).rei emelkedett a 
munkások és alkalmazottak szá­
ma. 1953-ban éppúgy, ' mint a 
megelőző éveikben — az ország­
ban nem volt munkanélküliség- 

Az -első félévben több mint 
százezer fiatal szakképzett mun­
kás végezte el az üzemi és bá­
nyaipari szakiskolákat és ment 
dolgozni az iparba, az építkezé­
sekhez és a közlekedéshez.

Keszon. Kiang Nan, az „Uj 
Kína” hírügynökség külön tudó­
sítója írja:

Robertson Washingtonba vissza­
téve beszámolt Eisenhovvernek 
és Dullcsnek Li Szín Mannal foly. 
tafoit tárgyalásairól. Robertson 
szerdai nyilatkozatában tetszelegve 
hangsúlyozta, hogy Li Szin Man 
barátjaként ment Koreába, de 
*,niég jobb barátjaként" tért 
vissza.

A népeknek a legcsekélyebb 
kétségük sincs Robertson é$ Li 
Szín Man .,barátsága1' felöl, de in. 
ká.bb az érdekelné őket, vájjon 
sikerült-e rávenni Li Szin Marit, 
hogy tiszteletben tartsa a fegy­
verszüneti egyezményt és így "le­
hetővé tegye a fegyverszünet mi­
előbbi létrejöttét.

Robeigson washingtoni nyilat­
kozata ebben a tekintetben éppen 
olyan kétértelmű, mint volt a ko­
rábbi közös nyilatkozat. A kétér­

telműség azonban nem rejtheti el 
az igazságot.

Robertson kijelentette, hogy 
„széleskörű magállapodásokat” 
létesített Li Szin Mannal. Ezektől 
a megállapodásokról kiderülj, 
hogy tartalmazzák mindazt, ami 
hozzájárulhat a fegyverszünet 
esetleges meghiúsításához. Hiány­
zik a megállapításokból annak 
biztosítása, hogy Li Szin Man 
szigorúan betartja a fegyverszü­
neti egyezményt. Robertson maga 
beismerte, hogy ilyen megállapo­
dás nem történt.

Li Szin Man „barátsága” bizo­
nyítékául Robertson elmondotta az 
amerikai újságíróknak, hogy igen 
sok ajándékot kapott ’a déíkoreai 
elnöktől a maga és Dulles részé­
re. Ahhoz azonban már nem volt 
bátorsága, hogy leleplezze a fényt 
milyen óriási árat hajlandó fizeti 
ni Li Szin Man ajándékaiért az 
amerikai adófizetők pénzéből és az 
amerikai ifjak életének terhére.

H. J. lavreiilyev a Szovjeiuisió ói iráni rendkívüli

Újabb
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Mi. a Gépifermed 
„.0Zói örömmel olv 
eni Dohánygyár

versenykihívását 
elhatároztuk, hog.i 
az alábbi vers 
szerint-

j Vállaljuk, hog
negyedévi tervünké 
„an teljesítjük.

3, vállaljuk, hogy
inén tálásnál az űzd 
.„lőtt anyagnorma 
tét százalékos niad 
ritunk meg, ami U 
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Ságunk számára. I 

g Vállaljuk tóvá 
hink gyártott kés/J 
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nem teljesítette 
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fi rossz kooperáci|
A lemaradás 

az, hogy a Fcmá 
na gyártásához 
t,ését. csak július 
vállast vezetése 
31-e volt. Az álk 
megrendelte ez el 
tehat a Fémára í 
got szerezzen bt 
típusok gyártású: 
Az öntöde cs a 
igen fontos rész 
hiánnyal küzdőt 
első dekádra ne

A Szovjetunió Legfelső Taná­
csa Elnöksége Anatolij Joszifovies 
Lavrentyevet a Szovjetunió rend­
kívüli és meghatalmazott nagy­
követévé nevezte ki Iránba, fel­
mentve öt a Szovjetunió rendkí­
vüli és meghatalmazott nagykő­

ágyszerelést és ej
veiének tisztsége alól a Román nyiséget hasznaid
Népköztársaságban. A helyt oivaJ

A Szovjetunió Legfelső Taná_ amely fedezné a j
csa Elnöksége I. V. Szadcsikovot rűs műhely szil kJ
felmentette a Szovjetunió iráni részt: mert a szíj
nagykövetének tisztsége alól. te- sitőképességv. írni
hintette! arra, hogy más feladat- an vág jórésze ínj
tat bízták meg. van azonban a si

ül!.

V.
Beruházások növekedése

1953 első félévében az állami 
beruházások volumene 101% volt 
1952 első feléhez viszonyítva, 
tizen belii] a kohászaiban 108%. 
a fűtőanyagiparban 102%, a vil­
la moserő mű veiknél és a villamos- 
iparban 105%, a gépiparban 108 
százalék, az építőanyagiiparban 
108%, a fa- és papíriparban 
109%, a könnyű- és élelmiszer­
iparban 108%, a vasúti közleke­
désiben 113%. 1953 első félévében 
azonban az építkezési tervet a 
minisztériumok nem teljesítet­
ték.

Kulturális éjiiikeiés és egészségügy
üzérben a hétosztályos és 

középiskolákat — beleértve az 
ipari és mezőgazdasági dolgozók 
iskoláit — 18 százalékkal többen 
végezték el. mint a múlt évben.

A főiskolákat és technikumo­
kat ebben az évben — a levele­
zőkkel együtt — több mint 500 
ezer fiatal szakember hagyja el.

1953 első felében 1952 első fél­
évéhez viszonyítva 20 százalék­
kal emelkedett a kiadott köny­
vek példányszáma.

1953 első félévében tovább ja­
vult a lakosság orvosi c!'áfásá­
nak fejlődése, — amely — mini 
ismeretes — a Szovjetunióban in­
gyenes. A gyógyszerek, egészség­
ügyi berendezések és műszerek 
gyártása 1953 első félévében 11 
százalékkal emelkedett a mtilt 
év első feléihez viszonyítva.

Ez év első felében Körülbelül 20 
millió ember volt rendes tizeté- 
ses szabadságon, amelyet min­
den évben minden munkásnak és 
alkalmazottnak megadnak-

Delhi (TASzSz). Kalkutta la­
kossága folytatja hősi harcát az 
angol villámostársas'ág ellen. Jú­
lius 15-én a baloldali pártok és a 
haladó szakszervezetek felhívá­
sára Kalkuttában ismét általá­
nos sztrájk voll Houre, Burnpuhr 
Azanszol, Raniganda városában 
és Nyugat-Bengália más ipari 
központjaiban összesen 500 ezer 
dolgozó általános sztrájkot indí­
tott, szolidaritást vállalva Kal­
kutta dolgozóival.

és más indiai városokban
Julius 16-i sajtójeleutések sze­

rint tömeges összeütközések tör. 
leniek a rendőrség és Kalkutta 
lakossága között. A rendőrök 
gázbombákkal támadtak a tünte­
tőkre. A rendőrség 600 személyt 
letartóztatott.

A „Hindustan Standard'1 című 
lap kiemeli, hogy a Julius 15-i 
kalkuttái általános sztrájk min­
den tekintetben teljes sikerrel 

i járt.”

Terjed az iráni általános sztrájk 
további képviselői lemondások

Az „AFP" jelenti, hogy 
aha dán i és ah váz i általános 
sztrájk kiterjedt a Teherántól 
200 km-rc. délnyugatra fekvő

az llamadanra és az iraki határ 
mentén lévő Busirra is.

Az szerint még további
Ifi iráni képviselő mondóit le.

Az egyiptomi külügyminiszter 
tiltakozása a kairói angol ügyvivőnél

Az „AFP" jelenti, hogy Favzi 
egyiptomi külügyminiszter fogad­
ta a kairói angol ügyvivőt és til­
takozását fejezte ki az angol pa­
rancsnokság által a csatoniaövc- 
zctJjcn hozott megtorló intézke­
dések ellen.

A külügyminiszter a kormány 
nevében követelte, hogy hala­
déktalanul szüntessék meg az „el­
lenőrző intézkedéseiket", amelyek 
— mint mondotta — indokolat­
lan megtorlást jelentenek a pol­
gári lakossággal szemben

elvtársak. Tóth 
késeket adnak kj 
használhatók. Hz 
hogy a szerszánj 
gonddal dolgozz 
edzett szerszámoj 
janak ki, illetve 
üzemrész dolgoz 
eddigi hanyag sz 
csüljék meg az 
számgyártás és J 
ködösével, n szc’ 
bánásmóddal jele 
rudas inogszúnull

fi műszaki ij
A köszörűs 
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JtüilUti IS SZOMBAT

Újabb üzemek
Harmadik négy

Ali a Gépifermentáló üzem dől. 
örömmel olvastuk a debre. 

s“ Dohánygyár dolgozóinak a
'nrsenykihivását s egyöntetűen
'.határoztuk, ho-gy csatlakozunk 

L alábbi versenyszempontok
szerint.

I vállaljuk, hogy a harmadik 
negyedévi tervünket 101 százalék. 
I»an teljesítjük.

vállaljuk, hogy a doliányfer. 
men tálásnál az üzemünkre meg. 

lőtt anyagnorma csökkentésével
iát százalékos alapanyagot taka.

• tünk meg, ami 130.000 forintos 
többlet termést jelent népgazda. 
Ságunk számára.

i, vállaljuk továbbá, hogy álta. 
luliií gyártott készáruink minősé- 
„e it harmadik negyedévben 100 
Százalékosan megfelel a köve.
tolményeknek. _______________

■lakoztak a Dohánygyár felhívásához
edévi tervünket 101 százalékra teljesítjük

4. A munkafegyelem inegszilár. 
ditása érdekében vállaljuk hogy 
az eddig elért .tervfegyelmét az új 
kormány programmjának szelle­
mében szilárdítjuk tovább.

5. A niuilév hasonló időszaká­
hoz viszonyítva most a harmadik 
negyedévben a gépállási időt két 
százalékra csökkentjük.

6. Vállaljuk, hogy az 1953 har­
madik negyedévben az újonnan 
felvételre kerülő dolgozókat be­
vonjuk a munkaversenybe.

Újvárosi Sándor igazgató h.
Tóth Istvánná párttitkár h.
Mészáros József üb. elnök.

*
Hasonló felajánlást tettek a Ti­

szántúli Dohánybeváltó Vállalat 
és a Hajdú-Biharmegyei Sütő- és 
Tésztaipari Vállalat dolgozói is. 
A Tiszántúli Dohánybeváltó Vál­

lalat felajánlásában többek között 
az áll, hogy az üzem a hevesi 
dohányanyagoknál 2 százalékkal 
csökkenti a hulladékot s a termé­
kek forgási sebességének meg­
gyorsításával 855.000 forintot jut­
tat vissza népgazdaságunknak, 

Hajdú-Biharmegyei Sütő. és 
Tésztaipari Vállalat dolgozói ígé­
rik, hogy a harmadik negyedév­
ben további 1.3 százalékkal növe­
lik az elsöosztályos áruk arányát 
és a gépek jobb kihasználásával 
3 százalékkal csökkentik az állás­
időt. Szerepel a Sütő- és Tészta­
ipari Vállalat szocialista fogadal­
mában még az .is hogy a részle­
geknél nagy gondot fordítanak a 
higiéniára, a tisztaságra és ennek 
érdekében a dolgozók mindegyi­
két bevonják a Vorosin moz­
galomba.

jobb műszaki irányítással, kollektiv munkává! harcoljanak 
a Ooiyóscsapágyoyárban a lemaradások behozásáért

Száz darab kúpgörgős csapágyat készített 
januárban a Golyóscsapágygyár átképzés üze­
me. Azóta állandóan lelteié iveit a termetest 
grafikon görbéje. Minden hónap új sikereket, uj 
eredményeket hozott. Ötszáz, hafszaz, nyolc 
sj!áz. Júniusban naponta átlagosan nyolcszáz, 
esetenként ezer csapágyat szereltek össze!

július első árkádjában új széria gyártására 
tériek ál. S ebben az első tíz napban az üzem 
nem teljesítette készárutervét. 820 csapágyat 
adóit ki'a szereidé, a forgácsoló is csak 34 szá­
zalékot ért cl. Az edző üzem teljesítményeit nem 
is tudták felmérni.

I! rossz kooperáció akadályozta a tervszerű munkát
A lemaradás egyik legfőbb oka kétségkívül 

az, hogy a témáru Szerszámgépgyár az új szé­
ria gyártásához szükséges szerszámon elkészí­
tését csak július 31-re igazolta vissza, jóllehet a 
válla at vezetősége állal kért határidő május 
31-e volt. Az át képzős üzem még április elején 
megrendelte ezeket a szerszámokat- \<>!t ideje 
tehat a l éniára Szerszámgépgyárnak, hogy anya­
gól szerezzen he és felkészüljön az. új szerszám- 
típusok gyártására. Mégsem szállítottak időben. 
Az öntöde és a sajtoló, az átképzős üzem két 
igen fontos részlege éppen emiatt szerszám- 
hiánnyal küzdött. A vállalat vezetősége így az 
első dekádra nem is tervezett kupgőrgős csap­
ágyszerelést és csak a meglévő lelkész áru meny- 
nyiséget használlak fel.

A helyi, olyan méretű szerszámgyártásra, 
amely fedezné a forgácsoló, a sajtoló, a köszö­
ni s műhely szükségletét, — nincs lehetőség, egy­
részt: mert a szerszámulűhelynek kicsi a telje­
sítőképessége. másrészt pedig; mert a szerszám- 
anyag jórészc in kurrens tételekből áll. íliba 
van azonban a szórsz ám műhelybein is. Az élező 
elvtársak. Tóth 1. Pál elvtárs nem egyszer olyan 
késeket adnak ki. amelyek csak rövid ideig 
használhatók. Tlzütán arra kelj törekedniük, 
hogy a szerszámok köszörülésénél fokozottabb 
gonddal dolgozzanak, ügyeljenek, hogy a meg­
szelt szerszámok a köszörülés alatt ne lágyui- 
jai.nk ki, illetve ne égjenek cl. A forgácsoló 
üzemrész dolgozói pedig vessenek véget az 
eddigi hanyag szcrszámkezclesnek s jobban be­
csüljek meg az állam vagyonát- tízzel, a szer­
számgyártás és a gyakorló tizem jó együttmű­
ködésével, a szerszámmal való takarékosabb 
bánásmóddal jelentős segítséget adnak a lema­
radás megszűrne Veséhez.

a műszaki irányítás néhány kérdéséről:
A köszörűs üzemrészben Bonhard János 

üzemvezető és Kiis János főművezető elvtársak 
az elmúlt hónapokban jó munkaszervezéssel se- 
gitették elő, hogy a műhely a tervidőszakok so. 
>'án mindig az elsők között volt. A munkaszer- 
tezes mellett most az a feladatuk, hogy még 
komolyabb támogatást adjanak a művezetőknek 
v* beáliitóknak, jobban ellenőrizzék az egyes 
munkaterületek művezetőinek tevékenységét- Az 
"1 széria gyártása új problémákat is jelent- 
Éppen ezért különösen Bonhard elvtárs, aki a 
Szovjetunióban volt tanulmányúton, s értékes 
módszereket sajátított el, ismertesse és beszelje 
meg beosztottjaival a műveletterveket, oátran 
b.zza rajuk az új típusok gyártásánál a gepek

a gépcsoportok átállítását. Csak igv érhető 
fl, hogy állandóan fejlődő műszaki gárdával 
"i. még jobb eredményeket érjenek el a kő 
zóiüs üzemben. A művezetők pedig merészen. 
f kapkodás nélkül kezdjenek az új feladatok 

11 Szidásához. Ne tévesszék szem elől, hogy

üzemrészük tervteljesítéséért ugyanolyan tele­
lésük, mint felsőbb vezetőik. Ez a felelősség- 
érzet, a merész kezdeményezéssel párosulva 
bizonyára még több kiváló eredményt biztosit-

Harcol a selejt ellen
A műszaki vezetők és a dolgozók kollektív 

munkáját g gyakorlatban is valósítsák meg a 
Golyóscsapágygyár álképzős üzemében — ez az 
előttünk álló időszak egyik legfontosabb köve­
telménye. i log)- ennek hiánya mennyire meg­
mutatkozik a termelésben, annak Vegszem!élte­
tőbb példája az öntödei selejt alakulása- Ev ele­
jéin a legminimálisabbra szorították a rossz 
minőségű öntvények számát. Februárban 3.1b 
százalékos selcjSlel dolgoztak, áprilisban azon­
ban 7-11 százalékra ugrott lel’ az öntődet selejti 
Az üzeni termelésének bővülésével a selejt fo­
rintértéke is nőtt, s ez a növekedés kétségkívül 
rossz hatással van az önköltség alakulására is. 
A túlfeszített mennyiségi termelésre való törek­
vés az, hogy a dolgozók javaslatait, ötleteit nem 
vették annyira figyelembe, nem használták fel, 
az, hogy a minőségre nem fordítottak elég gon­
dot, június hónapban is 81.0ÜÜ forint vesző érté­
ket — kemény, fáradságos ínurika eredményét 
tette hiábavalóvá. A selejt népgazdaságunk és 
az egyén szempontjából is káros, visszahúz, fé­
kezi előrehaladásunkat. Tekintsék tehát első­
rendű kői élességüknek Dávid Gyula művezető, 
1 l-l'é5 elvtárs üzemvezető s a dolgozók egyaránt, 
hogy közös munkával, az öntöde kollektívájá­
nak minden tagja aktív együttműködésével a 
harmadik negyedévi terv végére ismét az ev 
eleji jó eredményeket érjék cl. a selejt csök­
kentése terén.

Támadjon fel a versenykedv a hibák kijavítására!
Az új típusok gyártása, a havi terv feljesi- 

lése, a müvclettcrvek pontosabb kidolgozásá­
nak, ,a szükséges szerszámok helyes megterve­
zésének követelményét állítja a gyár technoló­
giai főosztálya ele. Ne csak az íróasztal melletti 
munkát tekintsek feladatuknak a tervezők, ha­
nem minden cselben hallgassák meg a műveze­
tők a dolgozót; véleményét 's. Úgy, amint ezt 
akkor lették, amikor a kupgőrgős csapágyak 
belső gyűrűjének belső-pálya esztergálásához 
szükséges körkést tervezték meg. Akkor, — mi­
után a forgácsoló üzem nem találta használha­
tóink a kést. — a technológiai főosztály gya­
korlatiba' í bizonyította he, hogy helyes az ő általa 
előirt technológiai előírás. Dicséret,remélt.ó az 
ilyen formájú felsőbb műszaki segítség és egy­
ben követendő példa is.

Ahhoz, hogy az üzem az előtte álló feladato­
kat maradéktalanul végrehajtsa, a pártszerve­
zet és az üzemi bizottság fokozottabb segítsége 
elenged he tétlen ül szükséges. A gyár kommunis­
tái szavukat adták, hogy mim dem erejükkel a 
terv teljesítésén, a lemaradás megszüntetéséért 
harcolnak. Az üzemi bizottság és a vállalat ver­
sen) felelőse ehhez a munkaverseny jobb meg­
szervezésével, eleven, élő verseny nyilván osság­
gá^ a tervle]jesítés alakulását szemié'tctőbb 
módon mulató grafikonok készítésével járuljon 
hozzá.

lfa tehát a vállalat vezetősége, a párt és a 
szakszervezet, az üzemrészek dolgozót és veze­
tői összefognak, ha az elmúlt havi lendü.ettel 
látnak munkához — rövid idő alatt behozzák 
lemaradásukat, teljesítik pártunk Központi Ve­
zetőségének tett Ígéretüket-

(Sülő Gyula.)

Éjjel is dolgoznak az araíógépek 
és a kombájnok az elepi állami- 

gazdaságban
A kadarcsii csárda a Hortobágy 

szélében magános erődként ter­
peszkedik a dehrecen—füzesabo­
nyi országút traktorján fia csíkjá­
ra. Magas tetejéről,. a hosszú füs­
tös kémények mellől betyárok 
lesték hajdan a felbukkanó pan­
dúrokat. Ma tűzőr figyel innen 
a learatott gabonakeresztek le­
nyűgöző tömegére. Belát messze 
a paszitába, a Vajda-laposig, Bal­
mazújváros határába, Nagyhe­
gyes termelőszövetkezeti község 
piroscserepes új házaira, az épü­
lő T'iisza-csatorna íüldhányásos 
vonalára, «merről új dallamokat 
hoz a szél: exkavátorok, kotró­
gépek csikorgó bömböl ését el ve­
gyítve a kombájnok zümmögésé­
vel és a traktorok bugásával.

Itt terül el közel 11.00!) holdon 
■az elepi állami gazdaság, amely­
nek hatalmas állatálománya a 
gazdaság ezernyi dolgozójának 
nagyrészét elfoglalja. A 3000 hol­
dat csaknem meghaladó növény- 
ápolási munkák mellett a 2175 
hold gabona learatása és clcscp- 
lése,

a termés ritka bősége
és az eső gyakorisága nagy fel­
adatok elé állítja a gazdaság dol­
gozóit, vezetőit.

A nehézségek leküzdésében 
óriási segítséget jelentett az ara­
tás _ csaknem 100 százalékos gé­
pesítése. Az idén öt aratógép és 
négy kombájn aratja a gabonát. 
Még a tsz-eik is segítettek 95 hold 
learafásában és csép lésé ben. A 
gazdaság 332 hold ősziárpát ara­
tott és csépelt, amiből az átlag­
termés 15 mázsa volt- Búzából 
eddig már kb. 700 holdat, araHnk 
le. A földeket jól előkészítettek 
a termelés növelésére. Fejtrá­
gyáz fák, műtrágyával szórták be, 
keresz'tsorosan velőitek, ezért 
különösen a csárda mögötti -10 
holdas táblában évek óta. nem 
aratott zsíros termést adotil a 
búza: 15 mázsára becsülik. A 
többi részeken 13 mázsára szá­
mítanak. Nagy gondot fordíta­
nak ,a szemveszteség legnagyohb- 
fokú csökentf'ésére, ezért még 
viaszérésben, gyorsan vágják a 
gabonát- Így

alig van szemveszteség
Nagy Gábor DISZ fiatat, aki a 

gazdaság dolgozóinak küldötte 
volt a Békc-Világtanács buda­
pesti ülésén, eddig 154 holdal

aratott le. Zetor vontatásit ara- 
tógépcvel a leggazdagabb és leg­
nehezebb táblába ment aratni. 
Vállalta, hogy évi -aratási tervet 
túlteljesíti — eléri a 200 oldat.

Barlalos József tavaly legelső 
volt a gazdaságban. Kezdetben 
az idén is -az elsők között haladt 
az aratásiban. Később azonban el­
maradt. De miikor jobban elol­
vasta é-s áttanulmányozd« Rákosi 
elvtárs beszédét, elhatározta, 
hogy nem hagyja magát, behoz­
za a lemaradását- — Végén cs ak­
tán az ostor — jelentette ki Nagy 
Gábor felé — azt a 30 hold előnyt 
néhány nap átlátt beérem, ha. job­
bam nekifogok a munkának. — 
Most aztán kíváncsian várják a 
többiek, hogy ki lesz az első: -,i 
fiatal-e, vagy a tapasztalt öre­
gebb. Kocsánv István kombájn- 
vezető a sztahanovista címre pá­
lyázik. Csütörtök délelőttig 131 
holdat arait ott le és 2247 mázsát 
csépelt el. Loós Lajos szerelő 
sem marad el az aratók mögött. 
Akadnak olyan szikes részek, 
ahol azelőtt vad pusztaság vu; -. 
most pedig termőfölddé váltták. 
Az acat elszakítja'az .aratógép kö­
tőzsinegét, ponyváját, egyes alkat­
részeit. Ilyenkor rögtön kéznél 
vannak a szerelők. J.oós Lajos 
élenjár ezeknek a hibáknak a ki­
javításánál.

A gazdaság

650 hoij tarlóhántásl végzett el
eddig és takarmánynak 420 hol­
dat vetetlek másodvetésként- Eb­
ből már igen szépen nő a mu­
har. A tarlóhántást egy sztádi- 
nyec 10 ekefejjel végezne és 10 
óra alatt 60 holdat tudtak vetés 
alá szántani.

A kormány új program Híjának 
és Rákosi elvtárs beszédének ser­
kentő hatására a gépcsoport dol­
gozói szovjet mintára figyelem­
reméltó kísérlettel akarták a 
tarlóhántás és másodvetés üte­
mét. meggyorsítani. A tarlóhán­
tást, vetést, boronálást, hengere­
lést egyszerre, egy munkafolya­
maiban akarják végezni.

Közel égy bele már mindennap 
kiadós eső esett a földre. 1:1 z las­
sított mIliden munkát. Ezért a 
gazdaság gép vezetői elhatároz­
ták, — jobban kihasználják az 
időt, a kombájnok és ara tógépek 
éjszaka reflektorfénynél is dol­
goznak, így csökkentik a szem- 
veszteséget. így segítik elő «z ara­
tás gyors befejezését­

Vasutas műszakot indítanak 
a Fűtőiiáz dolgozói

Ez évben az eddiginél sokkal 
nagyobb feladatok várnak a vas­
út dolgozóira. Az ipar fejlődésé­
vel egyre több nyersanyagot és 
készárut kell szállítanunk. A 
várható bő termés a gazdag ara­
tás is olyan méretű szállítást kö­
vetel meg, amilyenre még nem 
volt példa. Most sokkal nagyobb 
feladatokat kell megoldani, mint 
1952 ugyanezen időszakában. A 
szállítások sikeres megoldása ér­
dekében a Fütöház dolgozói július 
20-tól „vasutas műszakot” kezde­
ményeznek, hogy augusztus 9-ét, 
a harmadik vasutas napot mél­
tóan ünnepelhessék.

A Fütöház dolgozói a vasutas 
műszakra egyöntetűen telték meg 
felajánlásaikat. A kocsijavító 
műhely dolgozói 5 darab kocsi ja­
vítási munkálatainak elvégzését 
vállalták terven felül. A moz- 
dcnyjavíló műhely dolgozói nevé­

ben Tóth Mihály művezető elv­
társ tett fogadalmat. Vállalta, 
hogy a 424-es sorozatú mozdony 
időszakos javítását idő előtt be­
fejezik. Nem maradtak le a kez­
deményezésben az ifi brigád tag­
jai ,sem. Vállalták, hogy egy 
37G-CS sorozatú mozdony idősza­
kos javítását végzik el terven fe­
lül.

Nagy Lajos, Ábrók Árpád, Fe­
liéi vári József mozdonyvezetők 
s K. Orosz Ferenc, II. Nagy Mik­
lós, Szőke József fütök tisztasági 
versenyt indítottak s az tizem 
összes mozdonyvezetőit, fűtőit 
párosversenyre hívták ki,

A Fütöház kollektívája, ugyan­
csak versenyre szólítja az ö.sz. 
szes vasutas üzemeket a terv ma­
radéktalan teljesítése érdekében, 

A Debreceni Fütöház dolgozót 
nevében:

Marosi Sándor.

fi szovjet cukorgyárak készülnek az új termés feldolgozására
ni elás nyersanyagbázisa 
Szovjetunióban. A háború

A Szovjetunió 217 cukorgyárá­
ban előkészültek az új cukorré­
pa termés feldolgozására.

Sok új cukorgyárat újjászer­
veznek. új felszereléssel látnak 
cl. amelyek segítségével köny- 
nyebbé válik az üzemi dolgozók 
munkája. Az üzemek gépeket 
kaptak a tisztításhoz

Gyorsan bővül a cukorrépáién. | terven felül.

is a

időkhöz viszonyítva soktizezer 
hektárral nőtt a cukorrépaültet­
vények vetésterülete. Sok új cu- 
korrépafaijlát termesztenek. A 
ram ont kísérleti állomás (Voro­
nyezsi-terület) 1953-ban 330-001!
métermázsa cukorrépát termet
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A beadási hátralékok és kártérítések törléséről, 
valamint a termelőszövetkezetek beadásának 
csökkentéséről szóló rendeietek végrehajtása

A Népköztársaság Elnöki Ta­
nácsa törvényerejű rendeletét 
adott ki a beadás elmulasztása 
miatt kivetett kártérítések tör­
léséről, a beadási hátralékok el­
engedéséről. továbbá a tennelő- 
szövet'kezeték beadási kötelezett­
ségéinek csökkentéséről. A be­
gyűjtési miniszter most megje­
lent végrehajtási utasítása töb­
bek között intézkedik arról is, 
hogy a term elősző vetkezeti ta­
gok háztáji gazdasága után az 
1952. évről fennálló tej-, tojás- és 
baromfi-hátralékot minden meg­
kötés nélkül törölni kell.

Az ez év január 1 óta beadott 
tejet, tojást, baromfit az ez évi, 
a július 1 után beadott hízott- 
sertést pedig az 1953- II. félévi 
beadási kötelezettség teljesítésébe 
kell elszámolni akkor is, ha a ta­
nács korábban ezt a tavalyi hát­
ralék teljesítésére számolta el.

Az utasítás szerint a termelő-
szövetkezetek, termelőszövetke­
zeti csoportok beadási kötelezett­
ségének 10 százalékos csökkenté­
sét a helyi tanácsok 15 napon

belül kötetesek befejezni és a 
csökkentés mértékét a beadási 
könyv és nyilvántartási lap ,.hi­
vatalos feljegyzések" rovatába 
feljegyezni.

Ha valamelyik termelőszövet­
kezet, III. típusú tszcs, illetve I- 
és ll’. típusú tszcs-tag már a 
csökkentés előtt teljesítette idei 
beadási kötelezettségét, a beadott 
gabona 10 százalékát kérelmére 
természetben vissza kell utalni

A kártérítések törléséről a ta­
nács 8 napon belül köteles érte­
síteni a termelőiket, a hátralékok 
törléséről pedig a búza-, rozs-, 
árpa-, zab- és kölesbe,adási kö­
telezettség teljesítésétől számí­
tott három napon belül.

Ezek a kedvezmények elősegí­
tik, hogy minden egyes termelő 
beadási kötelezettségét maradék­
talanul te,jesíthesise. Az ezévi be­
adási kötelezettséget tehát a tör­
vény előírásainak megfelelően 
minden dolgozó parasztnak, ter­
melőszövetkezetnek teljesítenie is 
kell.

Rádió a cséplőgépnél
Püspökladányban a Gombos- 

kuti szérűn már második hete 
búg a vHlanycséplögép. A héten 
még előcséplés folyik, de már 
formálódik a közös szérű képe, 
már látni itt-ott osztagokat. Hét- 
főn már megindul a rendes cscp- 
lés.

Szekerek hosszú sora áll a gép 
mellett. Búzát hoztak csépelni 
azok, akiknek a gabonájára ké­
sőn kerül a sor■ Még nincs kint 
a teljes létszámú munkacsapat a 
gépnél, így a várakozók egymás­
nak segítenek. Vannak, akik nem 
férnek be a segítők közé, azok 
körül ülik a mázsához nem 
messze, a rosta láda tetején el­
helyezett rádiót és figyelmesen 
hallgatják. A Munka Törvény­
könyvéből olvasnak fel részlete­
ket. „ ... A munka nálunk be. 
csület, dicsőség és hősiesség dol­
ga” — fejeződik be a felolvasás.

Cs. Nagy Mihály dolgozó pa­
raszt szólal meg először.

— Tíz évig voltam cséplőmun­
kás a múltban a pernyési gaz­
daságban. Hírét sem hallottuk 
akkor a villanycséplőnek. Rá­
dió... újság... cséplőgép­
nél ... ? ilyesmiről még álmodni 
sem mertünk. Csak hajrá volt 
hajnaltól késő éjszakáig.

Borsos Sándor is ide hord a 
fiával. Már hazafelé indulnak, 
amikor új műsorszám követke­
zik:

— Jó munkáért szép muzsikát!
Az öreg Borsos leszáll a sze­

kérről, odamegy a rádiót körül­
vevő csoporthoz. Csendben leül 
egy fél zsák búzára és szótlanul 
hallgatja a jó zenél■ Nem 7>- 
dányba küldik egyiket sem, de

az nem baj, így is szórakoztatja 
az embereket-

Kováics Ferenoné a cséplőgép 
felelős vezetője, még most kezd­
te el a cscplést, alig egy hete, de 
máris lehagyta a versenyben Bé­
rce Józsefet, áld a másik villany­
cséplővel csépel. Most még elő­
cséplés van, de a jövő héten már 
megkezdődik az állandó cséplés- 
Kis gépe van, 100 mázsa a napi 
normája. Ezt mindennap túl 
akarja teljesíteni és akkor az ő 
gépe dolgozóinak is küldenek 
szép muzsikát.

Jó híre van ennek a gépnek 
Püspökladányban. Azért 'jönnek 
ide szívesen a dolgozó parasz­
tok csépelni, mert a Kovácsáé 
gépje jól dolgozik. Tisztán és 
szemveszteség nélkül. No, de a 
rádió sem utolsó dolog. Elterjedt 
már az egész faluban, hogy mi. 
Igen vígan folyik a munka a 
Gombos-Jzutnál. Ebédidőben, vagy 
a váltásnál, cigarettaszünetben 
igen sokszor körülülik a rádiót, 
zenét hallgatnak, az időjárásje- 
lentésp figyelik, — mert ez sem 
utolsó dolog — híreket hallgat­
nak, egyszóval a legnagyobb do. 
logidőben is leapcsólatot tarta­
nak a Jdilvilággai.

— Villanycséplő, rádió, női 
traktorisfa, hol volt ilyesmi a mi 
időnkben? — mormog félig ma­
gának az öreg Nagy Mihály. Köz­
ben újabb búzával megrakott 
szekér érkezik■ Még egy pár 
órába beletelik, amíg sor kerül 
rá. Szaporodik a rádióhallgatók, 
a beszélgetők száma.

Így folyik az előcséplés a Gom. 
bos-kulnál■ A jó termés víg zene­
szó mellett ömlik a zsákokba).

Ma nyílik a Postás Kulturpark
Mintegy 35.000 forintos érték­

ben elkészült a debreceni Postás 
Kultúrotthon kultúrparkja, ahol 
újabb kellemes, nyári szórako. 
zasi lehetősége nyílik dolgozóink­
nak. A kullúrpairk létrehozásá­
hoz a legnagyobb segítséget a 
Cementipari Vállalat és a TITASz 
nyújtotta a postás dolgozóknak. 
Munkájuknak nagyban köszön­
hető, hogy a park időre és szé­
pen felszerelve elkészülhetett.

A kultúrparkot ma délután 6 
ómkor nyitják meg ünnepélyes

keretek között, műsorral egybe­
kötve. A megnyitó előtt délután 
3 órakor a gyermekek számára 
ad itt műsort q kultúrotthon, 
majd 5 órakor térzene. Megnyitó 
után pedig reggelig tartó lánc 
kezdődik, tánc közben 8 és 9 óra 
között tűzijáték lesz.

A kuitúrpark nemcsak a pos­
tás dolgozóknak áll rendelkezé­
sére, hanem a környék bármelyik 
dolgozójának, aki pihenésre, la. 
nulásra. szórakozásra vágyjk.

Megkezdi működését a
A lengyel hatéves terv kereté­

ben épül az opolei vajdaságban 
lévő Kedzicrzynben az ország 
legnagyobb mütrágyagyártó üze­
me. A Szovjetunió, a Német De­
mokratikus Köztársaság és a 
Csehszlovák Köztársaság jelen­
tős műszaki segítséget nyújt a 
kombinát építőinek.

Az üzem mellett korszerű erő­

müvet is építenek. Az erőmű 
több villamoscnergiát termel 
majd, mint a varsói erőmű.

A. gyár még az idén megkezdi 
működését és annyi műtrágyát 
fog gyártani, mint amennyit a 
háború előtt valamennyi lengyel 
mütrágyagyártó üzemben együtt 
véve termeltek

HÍREK
VÁBHATO IDŐJÁRÁS Nyugaton 

felhős ödés, Legfeljebb egy.kéfc helyen 
kisebb eső. Mérsékelt déli. délnyugati 
szél A meleg kissé fokozódik.

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4. 6. egynegyed 9 

órakor.- Maximka, Színéé magyarul 
beszélő szovjet film. Kísérő műsorban: 
Este a. fonóban.

BÉKE: háromnegyed 4 6. egyne.
gyed 9 órakor: Ifjú szívvel Színes, 
magyar film.

METEOR: háromnegyed 3. 5. egy. 
negyed 8 órakor: Maximka.

HÍRADÓ: délelőtt 10 12, 2 órakor: 
Ifjú szívvel, délután 4 6.' 8 órakor:
Zó ja.

Petőfi Kert Mozi: Jó idő esetén fél 
9 órakor: Falusi orvos.

Lenin.parki Kert Mozi; 8 órai kéz. 
dettel: Széttört bilincsen

Népnevelő I Szotyori.telep: Gőgös 
hercegnő.

Népnevelő II KIK.: Első hangver. 
eeny.

Népnevelő 11(1. Homokkert: Tövis és 
borostyán.

Népnevelő IV Boldogkert: ördög, 
szakadék. * *________

A rádió műsorából
SZOMBAT

KSSUTH.RADIÖ. 5.45—8 30: Reg. 
geli zenés műsor, közben 6.50: Reggeli 
torna 6: Levelezőink jelentik. 6.45: 
A Szabad Nép mai vezércikke. 7: Szín, 
házak és mozik műsora kb. 7.40" 
Naptár 7.55: Műsorismertetés. 8.30:
Műsorzárás 11.30: Két elbeszélés. — 
12: Hírek 12.10: Hanglemezek 12,30: 
Az Állami Hangversenyzenekar játszik 
13.30: Hanglemezek. 14: Időjárás ée 
vízállásjelentés 14.15: Állami válfala. 
tok hírei, 14 2Ó A Magyar Rádió né. 
pizenekara játszik. 14.30: Tüzes út. — 
15: A Német Demokratikus Rádió 
műsorából 15.15: Hírek szerbül. 15.30: 
A Magyar Népköztársaság kiváló mű. 
vésze 16: Beszélő atlasz 16,15: Á 
Belügyminisztérium Népi Egy ütésének 
zenekara játszik. 17: Hírek. 17.10: 
Könyv muzsika színház 18: Szív 
küldi szívnek szívesen 18.10: Falura, 
dió, 18.40: Hírek németül. 19: Hangos 
Újság. 19,30: Hírek szerbül 20: Hírek 
20.10: Vidám szombatesti zenés műsor 
22: Hírek Sport 22.35: Tánc éjfélig. 
24: Hírek

PETŐFI, RÁDIÓ. 6: Reggeli színes 
muzsika 6.45. Jó reggelt gyerekek! 
7: Hanglemezek 7.15: Hírek szlové. 
ntü 7.35: Népek zenéje. 8.05: Balett" 
zene 8.40: Hanglemezek 9: Szóra koz" 
tató zene 9.45: Görög gyermekek mű" 
sora. 10: Hírek. 10.10: Nemes Zoltán 
énekel 10.50* Operarész letek, 31.30: 
Műsorzárás. 15: Zenei Újság. 15.30: 
Rolle Gabriella Borodin.daíokat éne 
kel 15.45: ifj. Verese Károly és zene" 
kara játszik.

Antiquar könyvek 
állandóan nagy 

választékban, könyvek 
könyvtárak vétele az

Állami Könyvterjesztő 
Vállalat Antiquar 
Könyvesboltjában

Debrecen, Vörös Hadsereg-útja 4. 
Telefon: 48-49.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozik Dártja
Bibo megyei Pártbizottságának tap ja

Felelős szerkesztő és kiadó:
B A ROZI GYULA 

Szerkesztőség:
Debrecen. Bajcsy .Zsilinszky u 8 

Telefont 42_54. és 48.40*
Alföldi Nyomda-telephely.

ünnepi-est Majakovszkij születésének 
60. évfordulója alkalmából

Július 19-én lesz Majakovszkij, 
a nagy szovjet költő születésének 
ÖO. évfordulója. A Magyar Írók 
Szövetsége és a Magyar iroda­
lomtörténeti Társaság ebből az 
alkalomból pénteken ünnepi es­
tet rendezett a budapesti Bartók 
teremben. Az ünnepségen meg­
jelent a magyar irodalmi élet 
számos képviselője, valamint J.

N. Csernj-akov, a Szovjetunió viia- 
gy a rorszá gi nagykövetségé nők 
titkára és V. Z. Kuzmenko, a 
VOKSz magyarországi megbí­
zottja.

Zelle Zoltán, Kossuth-dijas köl­
tő megnyitó szavai után Arzél 
tamás, Sztiáiin-dljas és Kossuth- 
dijas író mondott ünnepi besze­
det.

Magyar népdal-est a Szabadtéri Színpadon
Vasárnap este 8 órai kezdettel 

a Lenin.parkl Szabadtéri Színpa­
don, rossz idő esetén a Központi 
Kultúrot tkomban Magyar Népdal­
estet rendez az Országos Filhar­
mónia. A Népdal-esten Lorencz 
Kornélia, Béréi Mária, Halassy 
Mariska, Rádai László és Virá­
gos Mihály, a magyar rádió nép- 
dalénekesei és énekművészek 
működnek közre 10 tagú népi ze­
nekarral kísérve.

Az este műsorán verbunkosok, 
csárdások, régi magyar népdalok 
csendülnek fel_ a nép dallamvilá­
gának legszebb gyöngyszemeit 
ismerheti meg közönségünk.

Ez a Népdal-est valóban kelle­
mes és tartalmas szórakozást 
Ígér cs bizonyára sikerrel pótolja 
azokat a hiányosságokat és hibá­
kat, melyek az Országos Filhar­
mónia legutóbbi rendezvényét, az 
opera-estet jellemezték.

Uj szovjet és haladó angol film filmszínházaink 
nyári műsorán

Uj magyarul beszélő, színes szovjet filmet vetítenek nagy 
sikerrel filmszínházaink ,,Makszimka” címen. A fűm egy néger 
fiúcska kalandos életéről szól. A Makszimka főszereplője a Berlin 
elestéből és a Feledhetetlen 1919-bői jól ismert Borisz Andrejev és 
a ids Tolja Bovikin, aki a néger fiúcska emlékezetes alakját for. 
maija meg.

Rövidesen bemutatásra kerül a „Twist Olivér” című haladó 
angol filmalkotás is, amely Charles Dickens híres regénye alapján 
készült és szintén egy kis árva fiúcska életét eleveníti fel.

SPORT
DEBRECEN VEZET MISKOLC 

ELŐTT
Ez év elején a debreceni városi TSB 

a sportfcjlesztcsi terv teljesítésében 
versenyre hívta ki a miskolci városi 
TSB.t A városi testnevelési és sport, 
'bízottéágok a terv teljesítését a sport, 
körök eredménye alapján érik el. A 
jó munkavégzésre Debrecen kezdemé. 
nyesésére a sportkörök versenyben vég 
zik a terv teljesíiésn

A napokban értékelték a két város 
közti versenyt. A pontozásos verseny 
félévi eredménye 14.5—10.5 Debrecen 
javára. Különösen jó eredményt ért el 
a váróé a súlyponti sportágak fejlesz, 
tése cs az MHK.terv teljesítése terén. 
Uszáe. kerékpár, torna sportágakban 
az eredmény 100 százalékon felüli 
Atlétikáiban 93 százalékos a jelenlegi 
eredmény, de annak is tulajdonít, 
■ható hogy a negyven város atlétikai 
posta verseny során nem végeztek mi. 
nősítést. MHK.oan 3800 fő az elő. 
irányzat. 7443 fő a jelentkezés s eb_ 
bői teljes próbát 4940_en részpróbát 
ped'ig 1504_en tettek Az ismátlőpró. 
bák terén azonban lemaradás mutat, 
kozik. Ez annak tulajdonítható hogy a 
város sportköreiben nem fordítottak 
gondot a tavaly MHK jelvényt szer, 
zettek ismétlőpróbákra való jelentkez. 
tetésérc.

A félévi jó eredmények után Deb, 
récén sportkörei végezzenek még foko. 
zottaibb munkát hogy a harmadik 
negyedévi értékeléskor ismét Debrecen 
kerüljön ki győztesként.

RÖVID SPORTHÍREK
Vlagyimir Kuznyecov sportmester 

a férfi gerely vetés ben 76.59 m.cs do_ 
basával új szovjet összszövcíségi 
csúcseredményt állított fel. — Tizen 
két sportágban mintegy 200 sportoló 
képviseli a Magyar Népköztársaság 
színeit a bukaresti VIT.cn — Debre,

cen—Kunmadaras hadsereg kupa láb,
darúgómérkőzést rendeznek vasárnap 
délután lé! hatkor a Kinizsi pályán- 
Debrecen csapatában a helyőrség leg, 
jobb labdarúgói szerepelnek — A totó 
június havi vigaszdijra ,egy.egy som. 
zatra 75 forintot, fizet. — A Dózsa 
területi szpartakiád során vasárnap 
este fél nyolckor a Postás pályán a 
Debreceni Dózsa es a Nyíregyházi 
Dózsa ökölvívóinak részvételével ren. 
dezik meg az ökölvívó döntőt — 
Hajdú Bihar megye—Békés megye te. 
nisz csapatmérkőzést rendeznek va” 
sáinap reggel 8 órai kezdettel az 
egyetemi teniszpályákon — A megyei 
labdarúgobajnokság őszi első forduló, 
ja során vasárnap az alábbi mérkö 
zéseket, rendezik Debrecenben Építők 
pálya 8: Építők—Balmazújváros fél 
4: Vörös Meteor—Bástya, fél 6: Ta 
tarozó—Fii tőház. Petőfi pálya 8: 
Rózsa,—MÁV Igazgatóság. 10: Vasas 
—Lokomotív III — A D. Lokomo iv 
NB ll.ös labdarúgó csapata kétheti 
üdülésre balatoni üdülőhelyre utazott 
Ez időre a D. Lokomotív pálya bezár 
ja kapuit mert :*. pályát füvesítik" 
készítik elő az őszi idény mérkőzései 
re. — Debrecen teke válogatott ja va’ 
sárnap Cegléden szerepel.

DEBRECEN MAI SPORTMŰSORA
LABDARÚGÁS. Kinizsi pálya, fél 6: 

D. Honvéd 11—D. Előre megyei bajno 
ki mérkőzés.

KÉZWLABDA Megyei bajnokiak- 
Petőfi pálya. 1715: Kinizsi—Petőfi 
(női) 18.05: Vörös Meteor Termény for 
gal mi—Bástya (férfi). Vörös Lobogó 
pálya- 17: Vörös Lobogó—Építők (f) 
18.15: Vörös Lobogó—Lokomotív (n)

SZPARTAKIÁD. Dózsa területi 
szpartakiád ja keretében torn a verseny 
a Kossuth leánygimnáziumban dél 
után 3 órakor, kerékpáros verseny 
fél 7 órakor a víztorony mögötti út 
szakaszon

FAJTISZTA farkaskutya 
kölykök vitrin eladó, Dózsa 
u 12/a..*

* GYERMEKEK napközi 
gondozását vállalom Két, 
malom u. 15. Sóvári Gé. 
zánó

EGY kétéves hízónak való 
zománcozott asztal tü z-h ely. 
samottkályha eladó. Vendég 
ll 34.

ELADÓ Debrecenben Zsák 
u. 5. szoba konyha pince, 
udvar. Érdeklődni Jászberé. 
nyiné* Hajdú ba góé

EGY Steycr "kerékpár 
prima eladó Kerekes G. u. 
39. sz.

KOMBTNÁLTSZEKRÉNY 
eladó. Nyomtató u 18. sz. 
egyet csengetni

F EJ ÖSK ECS KÉK eladók 
Szabolcs u 33. Köntöskert.

ELADÓ " ruha szekrény, 
vaságy nyulketrec ablak 
Pandúr u. 7. Bihari „telep.

80 százalékos egész cser. 
tégla eladó. Érdeklődni 
Nyugati u. 26 Eleknél

100 köbcentis Mátra mo_ 
torkerékpár eladó. Dobó u* 
5. sz

ALIGHA SZNÁLT férfi, 
ruha eladó középtermetre 
Déli sor 23.

HÁLÓSZOBABUTOR új 
festett eladó. Méliusz tér 13 
Kossuth.temploipnál,

24-1 rádió fejős * kecske 
eladó. Jerikó u 51

KISEBB szoba. ' konyhás 
lakást nagyobbal cserélek 
belterületen Apafi u. 18 

VILLANYSZERELÉST 
vasaló rezsójavítást vállal 
Gulyás, Széchenyi u. 3 ud_ 
varban*

HASZNÁLT roll ót és a.l_ 
karrészeket veszünk Fémfel, 
dolgozó Vígkedvű M. utca 
50. sz. *

SÁRGABARA OKMAG ki. 
lójáért száraz állapotban 
1,44 Ft_ot fizet a MÉH. 
Átvevőhelyek a város min. 
den pontján. ÁH

GÉPIPARI vagy faipari 
technikust és műszaki ad. 
mi ni ezt rátört azonnali ha. 
táliyal felveszünk. Hajlított 
Bútorgyár. Debrecen Sálét, 
rom u 5. Telefon: 43.54

ÁH
GYEREKEK gondozását 

vállalom vidékről is Kos, 
síith ii. 30. TI. a,

ELADÓ tégla, cserép, ge_ 
rend a. deszka, léc. ablak, 
Faragó u

PERMETEZŐ maga-snyo. 
máeú vörösréz bambusszal 
prima eladó. * Máténé. Te. 
ieki u. 59.

SZAMÁR sürgősen eladó 
Csónak u 4

MAGASNYOMÁSÚ perme, 
tezőgép eladó Kígyó u. 45. 
alsó csengő.

ELADÓ jóminőségű alig. 
használt freskó szürkeöl. 
töny fekete zakó. mellény’ 
nyel középtermetre. Pásztor 
szabó Eötvös u. 84.

ELADÓ hízónak való sül. 
dők. Busi u 10.

ÉVES sertés lOO.a.s 
Sachs motor eladó Dugó vita Titusz u. 4.

ELADÓ egy as z talspar, 
hert Bem tér 19,

ELADÓ hármas szekrény 
tükörrel ikerágy Gerébi. 
telep Fülöp u. 41

ELADÓ hasas koca Kür, 
tös utca 7.

ELADÓ kisméretű modern 
konyhaszekrény Varga utca 
17 sz. Keresztépület

KÉTSZOBÁS mellékhelyi, 
séges lakásomat elcserélem 
központban Összkomfortos 
egyszobásra Bartók Béla út 
5/b. sz

D ERECSKÉTŐL n éh án y 
km.re az országúton elvesz 
tettem pénztárcámat. Rp_ 
csület es megtaláló a benne 
levő 130 forintot, megtart, 
hatja, az iratokat jutalom 
ellenében küldje vissza a- 
benne megtalálható címre

KIMARADT 6 gr gtrepto. 
micin (külföldi) eladó Bajcsy 
Zs u. 48.

ÍRÓASZTAL háromfiókos 
120x65 furnéros eladó 
Veres utca 18.

ELADÓ négykarikás zo. 
máneozott gáztűzhely Teleki 
u. 76

ELVESZTETTEM pénz. 
tárcámat megtaláló Bika. 
bérház félemeletre küldje 
Kardosadnak ugyanott jég. 
szekrény eladó.

Böszörményi aoróhirdetés
ELADÓ egy használható 

kaparógép. Értekezés Má. 
tyás kir. krt, 42

ELADÓ 4 méteres deszka 
Uj fehértói u. 40

ELADÓ Thököly Imre u. 
15 számú ház. Értekezés 
ugyanott

BÖSZÖRMÉNYI hírdeté-ek 
felvétclo Jókai u. 1.

^ fivFOLYA-M, 16l

Győzi
" tjp ?vedévenként
telekit arról, hop
szerű sikereket én 
iet dolgozók nepga 
negyedévről negyet 
iesítéseben. A bzo 
ponti Statisztikai 
legújabb jelentése 
népgazdaságfejleszi 
terv első félévi t( 
raét újabb bizon 
hogy a szovjet ni 
parasztok, érteim 
akarata akadályok 
vétlen erővel viszi 
got a béke, a jóié 
dés még magasabb

A Központi Sta 
tál jelentéséből kit 
legutolsó időkben 
gazdaság újabb m 
előre, tovább erősö 
zögazdasága, közit 
beruházások összeg 
fejlődött az árufor 
ság növekvő ví 
következtében. A ; 
arról, hogy a szó 
első felében 100 s: 
sítette tervét és e 
dö alatt 10 száz? 
terrhelését.

E mögött a szár 
ban nemcsak azt 
nőtt a Szovjetünk 
termelés, hogy r 
könnyíti meg a de 
ját, hogy hatalma 
technika, hanem 
szovjet ipar ma ol 
alacsonyabb önki 
az elmúlt félévben 
ni, hogy a gyártn 
ge ma túlhaladja 
előtt készült gyár 
ségét. A jelentés 
termékek önköltsé 
kai csökkent. Pén 
hatalmas értéket 
négy százalék, an 
újabb beruházásod 
sítmények megépi 
hetövé.

Nem kis felada 
a. könnyű, és élein 
mek egész sora s< 
kább, mert ezekn 
nek 1953-ban az e 
lül mintegy 20 mi 
tékü közszükséglel 
rvái'taniok, hiszen 
gőzök egyre töbt 
az üzemeknek, 
dolgozók növekv 
számolniok. A j 
hogy becsülettel 
adataikat, mert 
élelmiszeripari í 
százalékra teljes

Amellett, hogj 
aág valamennyi 
rek születtek, k 
tűnő a jelenti 
amely az árufo: 
mutatja. Eszerii 
ben tovább fe; 
kereskedelem. A 
vetkezeti keresk 
lakosságnak 15 
árut adtak el, n 
'ében. Az imme 
rehajtott árcsöh 
tében a lakossá] 
lentősen megni 
élelmiszeráruból 
többet adtak el 
hasonló szakába

Az emelkedő 
azonban elsösor 
rendűén fontos 
hedett vásárlás: 
e!sö felében a '
72 százalékkal
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